

„Útravaló” - Fejlesztő iskola és mentálhigiénés szolgáltatás - program szakmai beszámoló

X/247/2021 számú szerződéshez

Mint világszerte, nálunk is a pandémia jegyében telt el az elmúlt év is. Különösen jellemző volt ez a csecsemő korosztályra, akik minden más közösségből épp a járvány miatt ki voltak zárva. Sajnos az is jellemző, hogy a kisgyermek zárt családi közösségen kívül máshova nem jutottak el, vagy ha igen, csak maszkot láttak, ami a gyermekek beszédfejlődésére, szocializációjára hátrányos hatással volt.

A járványhelyzet ellenére egyre többen jelentkeztek szolgáltatásainkra, így az eltelt időszak alatt megnövekedett az ellátásainkat igénybe vevők száma.

1. Fejlesztő iskola

2021. januárjától, egészen a márciusi kormányrendeletig a hét minden napján fogadtuk a fejlesztő iskolánkban a tanköteles korú, súlyosan-halmozottan fogyatékos gyermekeket, összesen 6 főt. Minden reggel támogató szolgálat szállította a gyermekeket. 9.00-13.00-ig fejlesztő nevelésre egyesületünkbe.

3 fő konduktor, 1 fő gyógypedagógus-konduktor fejlesztette a gyermekeket. A szülők számára megnyugvás és anyagi segítség a gyermekek szállítási díjának átvállalása. A súlyosan halmozottan sérült gyermeket nevelő szülőknek, gyermekük állapotából kifolyólag nehéz, úgy is mondhatjuk lehetetlen munkát vállalni, még a részmunkaidős elfoglaltság is nehézséget okoz. A családokban így egy szülő kiesik a munkaerő piacról, anyagi bevételeik szűkösek. A gyermekek számára azonban nagyon fontos a társas közösség, fejlesztésük, fejlődésük könnyebb ezáltal. A pedagógusok sokkal jobb eredményeket érnek el a gyermekekkel így, mintha otthonukban egyénileg fejlesztenék őket.

Március, április hónapban digitális oktatásra kellett átállni, mint az előző évben. A kollégák kreativitásának lelkiismeretes munkájának köszönhetően videó felvételek és online beszélgetések zajlottak. A szülőket megnyugvással töltötte el, hogy a karantén alatt nem maradtak magukra a fejlesztő-oktató feladatok ellátásában.

2021 júniusától a nyári szünetben egyesületünk munkatársai önkéntesen heti két napot felajánlottak, és délelőttönként fogadták „nyári iskolába” a gyerekeket, hogy a vírus teremtette helyzet miatt ne maradjanak ki hosszú hónapok a fejlesztésükből. A foglalkozásra a támogató szolgálat szállította a gyermekeket.

2021 szeptemberétől szerencsére már nem voltak korlátozások, vagy legalábbis minimálisan (beltéri maszkhasználat) a gyermekek minden nap jöttek az iskolába. Kisebb nagyobb megbetegedések történtek, de ezt leszámítva a téli szünet kezdetéig minden békésen zajlott.

II. Korai fejlesztés

Fejlesztő szakembereink (konduktor, DSGM szakgyógytornász, gyógypedagógus) 2021-ben is korai fejlesztésben részesítették a 0-3 éves bölcsődés korosztályt. Korai fejlesztő csapatunk a különböző módszerek együttes alkalmazásával látta el a gyermekeket. Mint észrevehető volt a járványhelyzet ellenére megnövekedett az ellátást igénybe vevők száma, főként a csecsemő korosztályban. Enyhébb és súlyosabb „panaszokkal” keresték szervezetünket.

Konduktor kollégánk, Dévény szakgyógytornászunk és gyógypedagógusunk augusztus óta, szinte a kórház elhagyása után kezel egy Down szindrómás csecsemőt, aki szerencsére nagyon szépen fejlődik.

III. Mentálhigiénés, pszichológiai megsegítés

Mentálhigiénés és egyben pszichológus végzettséggel rendelkező kolléganőnk, heti egy alkalommal látja el a hozzá forduló szülőket. A nyugodt szép környezet nagyon fontos, akár gyógyító hatással is bírhat. Ennek megvalósítása érdekében kialakítottunk egy „csendes” szobát, melybe szép új foteleket és egyéb apróbb berendezési tárgyakat vásároltunk.

A kliensi visszajelzések alapján nagy szükség van e szolgáltatásra, örülünk, hogy ezzel is hozzájárulhatunk a családok egészségéhez, hiszen nem elég a gyermeket kezelni, sokszor a szülőknek nagyobb szükségük van segítségre.

Köszönjük a támogatást, mellyel hozzá tudunk járulni a gyermekek és szüleik testi és mentális egészségéhez.

Százhalombatta, 2022. január 11.

Schmidt Mónika

elnök